
Подарки до 5 000 ₽ +7 495 011 28 05

divnayaiva.com



+7 495 011 28 05

Мы предлагаем предметы, сочетающие в себе эстетику  
и функциональность.  
 
Мы предоставляем услуги брендирования нашей продукции 
и изготовления уникальной упаковки, учитывающей  
особенности вашей компании.  
Будем рады создать оригинальные наборы под ваш  
индивидуальный запрос.

Компания «Divnaya Iva» специализируется на создании  
уникальных предметов интерьерного декора, которые
станут жестом уважения и идеальным корпоративным  
подарком для ваших клиентов, партнеров и сотрудников.

Предложение корпоративных подарков



+7 495 011 28 05

ПОДАРКИ ДО 5 000 ₽ 

От 100 тыс 30% скидка  
От 300 тыс 35% скидка 
От 500 тыс 40% скидка 
 
От входящей цены на сайте



Подарки до 5 000 ₽ +7 495 011 28 05

2 фарфоровые тарелки для закусок 
Коллекция «Узоры» 	

2 фарфоровые тарелки для закусок  
Коллекция «Колосья» 	

Набор фарфоровых 
закусочных тарелок 



Подарки до 5 000 ₽ +7 495 011 28 05

Подарочный набор  
из 2х золотых металлических  
подносов (большой и малый)	

Набор из 2х золотых  
металлических подносов

*Пример



Подарки до 5 000 ₽ +7 495 011 28 05

Фоторамка из черного металла  
средняя 		

Подарочный набор  
из 2х металлических фоторамок 
(большая и средняя)	

Фоторамка из черного металлаДЛЯ МУЖЧИН



Подарки до 5 000 ₽ +7 495 011 28 05

Фарфоровая чайная пара  
Коллекция «Узоры»

Фарфоровая чайная пара 	

Подарочный набор  
из 2х фарфоровых чайных пар	

*Пример



Подарки до 5 000 ₽ +7 495 011 28 05

Подарочный набор  
из 2х фарфоровых чайных пар	

Фарфоровая чайная пара 	

Фарфоровая чайная пара  
Коллекция «Колосья»

*Пример



Подарки до 5 000 ₽ +7 495 011 28 05

Декоративная наволочка  
из искусственного меха 	

Декоративная наволочка  
из экомеха



Подарки до 5 000 ₽ +7 495 011 28 05

Подарочный набор  
из 2х стеклянных золотых  
подсвечников 		

Набор из 2х стеклянных  
золотых подсвечников

*Пример



+7 495 011 28 05

ПОДАРКИ ДО 15 000 ₽ 

От 100 тыс 30% скидка  
От 300 тыс 35% скидка 
От 500 тыс 40% скидка 
 
От входящей цены на сайте



Подарки до 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Набор из 2х стеклянных рифленых  
пузатых подсвечников  
и 4х римских свечей 	

Набор двусторонних пузатых 
стеклянных подсвечников 
и комплект свечей из соевого воска



Подарки до 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Набор из 2х стеклянных рифленых 
коричневых подсвечников  
и 4х римских свечей	

Набор двусторонних рефленых 
коричневых стеклянных  
подсвечников и комплект свечей  
из соевого воска



Подарки до 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Ароматическая свеча  
в белом матовом стакане	

Свеча из соевого воска  
с ароматом цветов в белом  
матовом стеклянном подсвечнике



+7 495 011 28 05Подарки до 15 000 ₽ 

Керамическая ваза 	

Керамическая ваза  
в стиле ваби-саби



Подарки до 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Ароматическая свеча 
в керамической чаше с крышкой	

Ароматическая свеча  
из соевого воска в керамическом  
подсвечнике с крышкой

*Пример



+7 495 011 28 05Подарки до 15 000 ₽ 

Подарочный набор 
из 2х деревянных ваз 
(большая и малая)	

Набор деревянных ваз  
из массива дуба ручной работы



Подарки до 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Набор из 2х декоративных  
вязаных наволочек из синели  
с узором и кистями  
Молочный		   

Набор декоративных вязаных 
наволочек из синели с узором  
и кистями



Подарки до 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Набор из фоторамки  
из черного металла (средняя)  
и аромасвечи в матовом  
стеклянном подсвечнике	

Набор из фоторамки из черного 
металла и аромасвечи из соевого 
воска в коричневом матовом  
стакане с древесным ароматом  
канадского кедра

ДЛЯ МУЖЧИН



Подарки до 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Декоративная льняная подушка 
с контрастной строчкой

Подушка 45х45 см	

Подушка 45х60 см	

Подушка 35х80 см	



Подарки до 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Большая ароматическая свеча 
в керамической чаше	

Большая ароматическая свеча  
из соевого воска в керамической 
чаше



Подарки до 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Подарочный набор  
керамических подсвечников 
(большой и малый)	

Набор керамических подсвечников



Подарки до 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Диффузор и свеча  
в коричневом матовом стакане	

Диффузор с ароматом сандалового
дерева и аромасвеча из соевого 
воска в коричневом матовом  
стакане с древесным ароматом  
канадского кедра

ДЛЯ МУЖЧИН



Подарки до 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Поднос из травертина прямоугольный
 
	
 
Поднос из травертина овальный 	  

Поднос из травертина круглый 	

Поднос из травертина квадратный

Поднос из природного травертина



Подарки до 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Подарочный набор из 2х ваз карамбола 
(большая и малая)	

Набор керамических ваз  
карамбола



+7 495 011 28 05

ПОДАРКИ ОТ 15 000 ₽ 

От 100 тыс 30% скидка  
От 300 тыс 35% скидка 
От 500 тыс 40% скидка 
 
От входящей цены на сайте



Подарки от 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Плед синель Пудровый	

Плед синель Молочный	  

Вязаный плед из синели с узором  
и кистями



Подарки от 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Плед из искусственного меха 
130 х 160 см		

Белый плед из экомеха

*Пример



Подарки от 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Набор из диффузора  
и овального подноса из травертина 	

Диффузор с ароматом сандалового 
дерева и овальный поднос  
из природного травертина

ДЛЯ МУЖЧИН



Подарки от 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Плед из везува «Косы»	

Вязаный плед из везува  
с кистями и узором «Косы»



Подарки от 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Подарочный набор из вязаного пледа  
и 2х наволочек из синели  
Пудровый		

Набор из вязаного пледа 
и декоративных наволочек
из синели с узором и кистями



Подарки от 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Подарочный набор  
из 3х декоративных льняных подушек  
с контрастной строчкой	

Подушка 35х80 см 
Подушка 45х60 см 
Подушка 45х45 см 

Набор декоративных льняных 
подушек с контрастной строчкой



Подарки от 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Подарочный набор  
из 2х травертиновых подносов 
(квадратный и прямоугольный)	

Набор из травертиновых  
подносов

ДЛЯ МУЖЧИН



Подарки от 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Набор посуды на 6 персон 	

Плоская тарелка		 6 шт
Десертная тарелка	 6 шт
Глубокая тарелка	 6 шт
Чайная пара		  6 шт
Салатник		  1 шт
Тортница		  1 шт
Блюдо		  1 шт

Набор фарфоровой посуды  
на 6 персон коллекция «Узоры»



Подарки от 15 000 ₽ +7 495 011 28 05

Набор посуды на 6 персон 	

Плоская тарелка		 6 шт
Десертная тарелка	 6 шт
Глубокая тарелка	 6 шт
Чайная пара		  6 шт
Салатник 1		  1 шт
Салатник 2		  1 шт
Блюдо		  1 шт

Набор фарфоровой посуды  
на 6 персон коллекция «Колосья»



+7 495 011 28 05

В стандартной упаковке используются  
брендированные коробки из крафта.  
Внутри коробки бумага тишью или бумажный  
гофрированный наполнитель, брендированные  
наклейки и открытки. 

Мы поможем вам выбрать идеальное решение  
и оформить подарки с учётом ваших предпочтений,  
чтобы сделать их по-настоящему уникальными. 

Возможен любой вид упаковки на выбор:  
коробки с Вашим логотипом, шуберы, наклейки.

Примеры упаковки



С любовью и заботой о вас, 
Divnaya Iva



Готовы обсудить сотрудничество? 
Свяжитесь с нами!

Мещерякова Екатерина - руководитель департамента 
развития.           

+79660323686 

em@divnayaiva.com

 
divnayaiva.com


